



## Председатель СК России стал лауреатом Высшей юридической премии «Юрист года»



В Московском концертном зале «Зарядье» состоялась торжественная церемония награждения лауреатов Высшей юридической премии «Юрист года», учрежденной Указом Президента России от 8 октября 2009 года. Мероприятие приурочено ко Дню юриста и ежегодно организуется Ассоциацией юристов России.

Высокой наградой традиционно отмечаются юристы, внесшие значительный вклад в формирование правового государства, укрепление законности и правопорядка, защиту прав и свобод граждан, развитие юридической науки.

В торжественной церемонии принял участие Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

Почетными гостями церемонии стали: заместитель Председателя Совета Безопасности РФ Д.А. Медведев, Министр юстиции РФ К.А. Чуйченко, Уполномоченный по правам человека в РФ Т.Н. Москалькова, Председатель Центральной избирательной комиссии РФ Э.А. Памфилова, заместитель Председателя Совета Федерации РФ К.И. Косачев, первый заместитель Председателя Госдумы РФ А.Д. Жуков, заместитель Председателя Госдумы РФ С.И. Неверов, председатель Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству П.В. Крашенинников, председатель Правления Ассоциации юристов России В.С. Груздев, председатель Ассоциации юристов России С.В. Степашин.

Александр Иванович Бастрыкин удостоен награды в номинации «Правозащитная деятельность», которую ему вручил заместитель Председателя Совета Безопасности РФ Дмитрий Анатольевич Медведев, отметив заслуги главы ведомства по защите прав граждан.

Глава СК России поздравил всех юристов с профессиональным праздником и поблагодарил в первую очередь преподавательский состав Ленинградского государственного университета (ныне СПбГУ), которые передавали не только юридические знания, теорию и практику, но и любовь к Родине, чувства долга и высокой ответственности.

В своем выступлении Председатель СК России также поблагодарил коллег из других правоохранительных органов, оказывающих помощь следствию в расследовании преступлений киевского режима, и отметил, что сегодня работу на пострадавших от обстрелов территориях ведут более 700 следователей, криминалистов и экспертов СК России.

Завершая выступление, А.И. Бастрыкин подчеркнул: «Следственный комитет России всегда будет стоять на страже законности, гуманности и торжества справедливости!».

А.И. Бастрыкин также принял участие в церемонии запуска шестого Всероссийского правового (юридического) диктанта. Вместе с коллегами он нажал символическую кнопку старта диктанта, в написании которого ежегодно принимают участие граждане со всего мира, общее количество участников уже приблизилось к миллиону.

В номинации «Развитие законодательства» премии удостоен статс-секретарь – заместитель Министра юстиции РФ А.В. Логинов. Лауреатом премии в номинации «Правовое просвещение» стал заместитель директора Института государства и права РАН, правовед, деятель органов прокуратуры, писатель и историк А.Г. Звягинцев. Декан юридического факультета Финансового университета при Правительстве РФ Г.Ф. Ручкина стала лауреатом премии в номинации «Юридическое образование и воспитание». Председатель Совета московского регионального отделения Ассоциации юристов России В.А. Вайпан награжден в номинации «За вклад в юридическую науку».

Премией в специальной номинации «За защиту социальных и трудовых прав граждан» отмечены статс-секретарь – заместитель Министра РФ по делам гражданской обороны,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий А.М. Серко, член коллегии Военно-промышленной комиссии РФ С.П. Булавин, председатель Смоленской областной нотариальной палаты Н.А. Мельникова. Кроме того, медалью имени О.Е. Кутафина «За заслуги в юриспруденции» отмечен ректор Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина В.В. Блажеев.

## Изображения



03 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1746350>